
 

 

 

ΕΝΑ ΑΣΕΡΙ ΕΤΧΗ ΛΑΜΠΕΙ ΣΟ 2Ο ΓΤΜΝΑΙΟ/ΠΡΟΣΤΠΟ ΓΤΜΝΑΙΟ  ΒΟΛΟΤ 

Στο πλαίςιο των Σχολικϊν Δραςτθριοτιτων που εκπονικθκαν από το 

2ο Γυμνάςιο Βόλου, Πρότυπο Γυμνάςιο Βόλου πλζον, κατά το ςχολικό ζτοσ 

2020-2021, το Σχολείο υλοποίθςε φιλανκρωπικι δράςθ ςε ςυνεργαςία με το 

Make-A-Wish (Κάνε Μια Ευχι)Ελλάδοσ και το Πρόγραμμα Αςτζρι τθσ Ευχισ, 

μια ενζργεια εγκεκριμζνθ από το Υπουργείο Παιδείασ και Θρθςκευμάτων, θ 

οποία εκπλθρϊνει τθν πιο βακιά επικυμία ενόσ παιδιοφ που αγωνίηεται για 

τθ ηωι του.  

Συνεχίηοντασ μια παράδοςθ των τελευταίων ετϊν, που αφορά ςτθν 

ενεργό ςυμμετοχι ςε δράςεισ και πρωτοβουλίεσ κοινωνικισ 

ευαιςκθτοποίθςθσ, οι μακθτζσ του Σχολείου ζνωςαν τισ δυνάμεισ τουσ, για 

να ςτείλουν ζνα μινυμα ςυμπαράςταςθσ και ελπίδασ ςτουσ αδικθμζνουσ 

από τθ ηωι ςυνομθλίκουσ τουσ, που βιϊνουν τθν περιπζτεια τθσ νόςου, με 

τθν ευχι ότι θ μικρι αυτι προςφορά μπορεί να μετατρζψει τον εφιάλτθτουσ 

ςε ζνα γλυκό όνειρο ηωισ. Με τον τρόπο αυτό, το 2ο Γυμνάςιο Βόλου 



εκπζμπει τον αλτρουιςμό και τα αλλθλζγγυα ςυναιςκιματά του και εφχεται 

ζνα καλφτερο μζλλον για όλα τα παιδιά του κόςμου. 

Τθν υλοποίθςθ τθσ Δράςθσ ανζλαβε, με παρότρυνςθ του Διευκυντι 

του Σχολείου, Δροσ Αποςτόλου Ζαχαροφ και ζγκριςθ του Συλλόγου 

Διδαςκόντων θ Υποδιευκφντρια του 2ου Γυμναςίου κ. Γαρυφαλλιά Καλαντηι, 

θ οποία ςυνεργάςτθκε με τα 5/μελι Μακθτικά Συμβοφλια, ϊςτε να 

ςυγκεντρωκεί το ποςόν των 400 ευρϊ, το οποίο κατατζκθκε ςε τραπεηικό 

λογαριαςμό τθσ οργάνωςθσ (Κάνε Μια Ευχι) Ελλάδοσ. Με το ποςόν αυτό κα 

εκπλθρωκεί θ ευχι τθσ 17/χρονθσ Αριάδνησ, τθσ οποίασ επικυμία είναι να 

αποκτιςει ζνα laptopτελευταίασ τεχνολογίασ. 

Με τθ ςυμβολικι αυτι Πράξθ και Δράςθ του το 2ο Γυμνάςιο/Πρότυπο 

Γυμνάςιο Βόλου ζλαβε και το ςχετικό Πιςτοποιητικό Τιοθεςίασ.Η όλθ 

προςπάκεια απζδειξε ςε όλουσ μασ ότι τίποτε οφτε πανδθμίεσ οφτε 

καραντίνεσ οφτε κλειςτά ςχολεία, μποροφν να ςτακοφν εμπόδιο ςτθν 

κοινωνικι ευαιςκθτοποίθςθ όλων μασ και κυρίωσ των μακθτϊν μασ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


